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Životna priča češke glumice Lide Barove uistinu je nalik filmu. I to jednom od onih čiji tragičan kraj slutimo još od najavne špice. Jer kako drugačije može da se okonča ljubavna priča čiji je jedan od aktera Jozef Gebels, Hitlerov ministar propagande? Gebels je Barovu proganjao, opsedao, saletao, čak je svoju suprugu naterao da se nađe sa Lidom da se na sastanku dogovore kako će njega da dele, da bi se, nakon izbijanja skandala i Hitlerove intervencije, odrekao mlade ljubavnice i potpuno posvetio supruzi, porodici i zločinima. Barova, koja je docnije priznala da se zapravo zaljubila u Gebelsovu ljubav, prvo se zbog ljubavnika odrekla holivudske karijere, zatim se suočila sa osudom nacističke Nemačke, a posle rata i sa sudom komunističke Čehoslovačke, da bi do kraja života ostala obeležena kao Gebelsova metresa.
Latinović u ovakvoj sudbini prepoznaje čehovljevski siže za kratku dramsku priču o nevinosti iskrene ljubavi i visokoj ceni koju je mlada glumica morala da plati, ali i kao priliku da na tragu sećanja Barove – diktiranim Jozefu Škvoreckom – napiše dramsku ispovest žene kojoj možemo a ne moramo verovati, no čija naknadna preispitivanja deluju kao filmski scenario.
Na samom početku glavnu junakinju predstave, u odličnom tumačenju Katice Šubarić, zatičemo u zatvoru. Mi sa sigurnošću ne možemo znati da li je to istražni zatvor u kojem Barova odgovara na pitanja islednika, ili je ona već na robiji, gde svojim sapatnicama (ili možda sama sebi?) pokušava da odigra vlastiti život kao još jedinu preostalu mogućnost da se pokaže kao glumica. Svoju ispovest Lida započinje kao monodramu u kojoj će se, međutim, ubrzo pojaviti Gebels i njegova supruga Magda. No jasno je da su njih dvoje tek odblesci sećanja Barove. Vreme koje je proteklo između događaja kojih se Lida seća i trenutka ispovedanja nagrizlo je autentične slike Jozefa i Magde, a u svesti Barove je izoštrilo one njihove karakterne crte koje ih sada, u ovom „filmu sećanja“, prikazuju na pomalo pojednostavljen način. Otuda i sumanuti pogled Gebelsa u interpretaciji Gorana Košija, otuda i naglašena fanatičnost Magde čiji lik tumači Tatjana Bertok Zupković. No otuda i rikvand u pozadini scene prikazan kao frejmovi filmske trake. Jer, zvezda ovog „filma“ je – Lida Barova. Ona igra glavnu ulogu u filmu vlastitog života koji, međutim, nikada nije i nikada neće snimiti.
Draško Zidar, reditelj praizvedbe ovog komada, inače i sam glumac, fino se poigrava Latinovićevim spisateljskim rešenjima, precizno sugeriše da smo svedoci mentalnih slika od kojih glavna junakinja pravi kadrove svog filma, ali smelo ide i dalje pa predstavu završava referišući na slavnu poslednju sekvencu Vajlderovog Bulevara sumraka. I kao što se Glorija Svanson obrača nepostojećem Sesilu Demilu i kaže da je spremna za krupni kadar, u prestavi će, nakon izgovorene ispovesti, Lida Barova zauzeti klasičnu pozu glumačkih zvezda zlatnog doba Holivuda. I biće to kraj, ne samo predstave, nego i filma koji Barova nije snimila, ali ga je, eto, ipak u svojoj mašti odigrala, barem na tren sigurna da je svojom igrom napokon glumački odbranila lik koji je tumačila.
