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Poruka za Međunarodni dan plesa 2024. od Marianele NUNEZ

Sećanje nije dovoljno da se napravi istorija. A istorija jednog pozorišta, kao i svakog od njih, takođe je istorija drugih, o tome kako je umetnost poput plesa migrirala i rasla na različitim geografskim širinama.
Zidovi Kraljevskog baleta čuvaju fotografije blaga koje pripovedaju o putovanju, istoriji poziva na svoje protagoniste i ples u Argentini sija sa svakim od tih imena.
Često se institucije utapaju u tihu anonimnost, bez lica i prezimena, izbegavajući da se suoče sa odjekom prošlosti.
Organizacije koje promoviše i podržava ITI-UNESCO, kao što je Argentinski savet za ples, koje često deluju kao zid koji zaustavlja zaborav.
Sa svima vama sam u posvećenosti spasavanju i revitalizaciji istorije majstora, umetnika i koreografa koji su obogatili svet igre, zaslužujući da ih slušaju buduće generacije. Neka svi znamo da nismo gledaoci, već baštinici tradicije iskovane umetnošću, dostojanstvom i požrtvovanošću, negujući svoj put pozivom i ljubavlju prema lepoti. Iako budućnost i sadašnjost zaokupljaju našu pažnju, bez čvrstog temelja prošlosti, bez plodnosti naše zemlje, plesno drvo ne može da cveta. Koreni su tradicija i istovremeno... hranljive materije.

