                ANHEL ODENA (ÀNGEL ÒDENA, bariton)

[bookmark: _GoBack]Rođen u Taragoni, Španija. Studirao klavir i solo pevanje na Konzervatorijumu u rodnom gradu. Diplomirao sa najvišim ocenama kod profesorki Merse Obiol i Dolors Aldea. Znanje je kasnije proširivao na Međunarodnoj akademiji za lirsko pevanje u Mantovi, pod rukovodstvom soprana Katje Riačareli i u Barseloni sa tenorom Eduardom Himenesom. Istovremeno je diplomirao Geografiju i istoriju na Univerzitetu u Barseloni.
Njegova operska karijera, nakon debitovanja u Teatru Petruceli u Bariju, odvela ga je u bezbroj međunarodnih pozorišta, među kojima se ističu:

Metropolitan Opera House de NYC, Majami, Berlin (Staatsoper, Deutschoper), Hamburg, Helsinki, Amsterdam (Concertgebouw), Pariz (Theatre des Champs Élisées), Tuluz, Limož, Monpelje, Oranž, Lozana, Venecija, Bolonja, Firenca, Torino, Palermo, Napulj, Lisabon, Arena de Verona, Atina, Savolina...

Nastupao je i u brojnim španskim pozorištima:

Barselona, Madrid, Valensija, Sevilla, Bilbao, Las Palmas, Tenerife, La Korunja, Palma de Majorca, Ovijedo, Malaga, Kordoba, Santander, San Sebastijan, La Korunja..
 
Njegov repertoar se tokom godina proširivao, a poslednjih godina se specijalizovao za repertoar koji čine Verdijeve i verističke opere. Ističe glavne uloge baritona u operama:
 
LA TRAVIATA, RIGOLETTO, IL TROVATORE, NABUCCO, DON CARLO, UN BALLO IN MASCHERA, AIDA,  SIMON BOCCANEGRA, OTELLO, ATTILA, MACBETH, FALSTAFF (Ford y Falstaff), TOSCA, IL TABARRO, MANON LESCAUT, TURANDOT, LA BOHEME, MADAMA BUTTERFLY, I PAGLIACCI, CAVALLERIA RUSTICANA, IL SEGRETTO DI SUSANNA...; 
Iz belkanto repertoara izdvajaju se: LUCIA DI LAMERMOOR, DON PASQUALE, LA FAVORITA, ROBERTO DEVEREUX, L’ELISIR D’AMORE, IL DUCA D’ALBA...

Takođe je pevao francuske opere: THAÏS, CARMEN, SANSON ET DALILA, ROMÉO ET JULIETTE, CYRANO DE BERGERAC, WERTHER...

Nemački repertoar je takođe bio deo njegove operske delatnosti, uključujući: TANHÄUSER, TRISTAN UND ISOLDA, ELEKTRA, LOHENGRIN (Der Herrufer)...

Sarsuela i španska opera takođe su deo njegovog repertoara: 
EL CASERÍO, LA TABERNERA DEL PUERTO,EL GATO MONTÉS, LA DOLORES, LUISA FERNANDA, MARGARITA LA TORNERA, LA VILLANA, JUAN JOSÉ, MARINA, KATIUSKA..

Pevao je sa velikim dirigentima, kao što su: D. Baremboin, D. Oren, N. Santi, M. Armilliato, R. Palumbo, D. Calegari, P. Carignani, A. Allemandi, P.Domingo, P. Arrivabeni, P. Olmi, S. Bitxkov, P.G. Morandi, R. Frizza, P. Schneider, P. Steinberg, M. Plasson, D. Ruistioni, F. Ivan Ciampa, M. Beltrami, H. Lintu... kao i sa svojim sunarodnicima M.A. Gomez Martinez, J. López Cobos, J.Pons, O. Díaz, R. Tebar, J. Mena, A. Ros Marbá, G. Garcia-Calvo...

