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Impresivna plesna alegorija života - put u kome se početak i kraj preklapaju.

Reč selektora
Predstava „Just Say It” se kroz pokret bavi snažnim emocijama, strahovima i svime što život sa sobom nosi. Ona odiše visokim stepenom usklađenosti plesnog izraza sa muzikom i scenografijom, te u kompoziciji ovi elementi dovode do buđenja emocija i strahova koje su u srži ljudski i od kojih (ne)svesno bežimo - strah od povezanosti, od smrti, beg od sebe i sudbine. Snaga ove predstave ogleda se u njenoj moći da kod gledalaca pokrene lavinu misli i osećanja koja mogu biti deo kako kolektivnog, tako i individualnog doživljaja sveta i života.

Reč reditelja
„Just Say it” je impresivna plesna alegorija života, putovanje kroz koje se početak i kraj preklapaju i međusobno prožimaju. Putovanje je prikazano kroz lepotu pokreta, plesni jezik koji odlikuju usklađenost, poetičnost i ritmičnost. Magija predstave „Just Say It” leži u njenoj otvorenosti za interpretaciju i učitavanje emocija kao osnove ljudskosti kroz pokret. 

